ADRESOWANIE - zadania dodatkowe

Otwoérz program LibreOffice Calc. Zapisz prace w swoim folderze pod nazwg ADRESOWANIE.
W dokumencie arkusza kalkulacyjnego zatytutuj poszczegolne zaktadki nastepujaco: ADRESOWA-

NIE WZGLEDNE, ADRESOWANIE BEZWZGLEDNE oraz ADRESOWANIE MIESZANE.

1. W arkuszu ADRESOWANIE WZGLEDNE przygotuj ponizszg tabele i uzupetnij puste komorki

stosujgc odpowiednie adresowanie:

A B C D E F
NAZWA - WARTOSC
1 = TOWARU e i TOWARU
2 | 1. cukier 10 3,70
3 | 2. mieko 5 2,30
4 | 3 maka 23 1,80 ##
5 | 4. ser 3 2299 74
| 9. jogurt 8 250
7 | B. chleb 4 2,99 z
g | 1. masto 2 5,00 #
g | 8. kakao 12 8,09 7
10| 9. czekolada 34 3,50 #
11| 10. banany 11 400
12 RAZEM
13
2. W al’kUSZU ADRESOWANIE A | B C | D | E | F | & H | J
MIESZANE przygotj tabele, | TABLICZKA MNOZENIA
ktéra znajduje sie obok. 2
. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Wprowadz formute z odpowiednim .
4
adresowaniem do komorki B4, tak 3
5
aby po przeciggnieciu w prawo i w 4
6
dot formuty uzupetnity sie automa- 5
7
tycznie w pozostatych komaorkach. 5
8
o| 7
10 8
ilil 9
SATIW, | 10
13
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3. W arkuszu ADRESOWANIE BEZWZGLEDNE przygotuj ponizszg tabele i uzupetnij puste komorki stosujgc odpowiednie adresowanie:

A7

A B C D E F G H
NAZWA : WARTOSC WARTOSC WARTOSC
LP. TOWARU JEDN%ESIZII"?{DW A ILOSC W‘:E.T_?g C BRUTTO BRUTTO BRUTTO
1 AGD/IRTV W Zt OTOWKACH WEURO |W DOLARACH
2| 1 monitor 349 990 7
3| 2 telewizor 189900
4 | 3. | odtwarzacz mp3 08,84 7 20
5 | 4 Zelazko 17799z 8
65| 9 mikser 313,00 z 11
7| 6B mikrofalowka 334,69 30
g | 1. pralka 1 028,50 zt
g | 8. lodéwka 1991,00
10| 9. | nawigacja GPS 739,69 z 34
11| 10. komputer 2599907 10
12 RAZEM:
13
14| WARTOSC PODATKU 19%
15 KURS EURO 451z
16 KURS DOLARA 3,46 z
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